
 

                     
                 Datum: 30. 9. 2025 

 
 

  Zapisnik seje Akademskega zbora Fakultete za varnostne vede Univerze v Mariboru 
 

Seja Akademskega zbora Fakultete za varnostne vede Univerze v Mariboru je bila 30. septembra 
2025 ob 11.00. Na zboru je bilo prisotnih 19 od skupaj 27 visokošolskih učiteljev in znanstvenih 
sodelavcev, 2 od skupaj 6 študentov, članov AZ, in 7 od skupaj 7 strokovnih delavcev, članov AZ.  
 
 
Dnevni red:                                              

1. Potrditev zapisnika zadnje seje Akademskega zbora UM FVV 
2. Informacije vodstva 
3. Predlogi in pobude 

 
Predlagani dnevni red je bil soglasno potrjen. 
 
 

AD 1 
Potrditev zapisnika zadnje seje Akademskega zbora UM FVV 
Predsednik Akademskega zbora UM FVV prof. dr. Bojan Dobovšek je na kratko podal pregled vsebine 
zapisnika z zadnje seje Akademskega zbora UM FVV z dne 9. 6. 2025. Na zapisnik ni bilo podanih 
pripomb. Soglasno je bil sprejet sklep: 
SKLEP 1:  
Akademski zbor UM FVV soglasno potrjuje vsebino zapisnika zadnje seje Akademskega zbora UM FVV 
z dne 10. 2. 2025. 
 

AD 2 
Informacije vodstva  
Dekan prof. dr. Igor Bernik je predstavil informacije o pripravah na začetek investicije na stavbi. 
Čakamo odgovor Ministrstva za finance na vlogo za odobritev najema kredita. Ko bo finančna 
konstrukcija investicije potrjena, bomo šli v javni razpis za izbor izvajalca gradbenih del. Formalnih 
pogojev za začetek gradnje tako še ni. Povedal je, da so nadomestni prostori precej majhni. V kolikor 
bi se izkazalo za potrebno, bomo najeli dodatne prostore. Predvidoma bomo v nadomestnih 
prostorih dve študijski leti. 
Dekan je povedal, da glede na novi ZViS od študijskega leta 2028/2029 ne bo več izrednega študija na 
tak način kot doslej. Ni še jasno, kako točno bo, je pa potrebna previdnost pri zaposlovanju. Narejena 
je že bila projekcija pedagoške obveze brez izrednega študija, ki je pokazala, da pri nekaterih 
katedrah pride do primankljaja ur.  
Povedal je, da je v študijskem letu 2025/2026 vpisanih 1.030 študentov, kar je prvič po več letih. Po 
drugi strani pa je prvič prišlo do situacije s slabšo prehodnostjo iz 1. v 2. letnik na programu VPD in IV, 
zato je v 2. letniku ena skupina vaj manj. 
Zaposlene je pozval k udeležbi na ekskurzijo za zaposlene ter prednovoletnem srečanju. Povedal je, 
da so ideje za različne oblike druženja za zaposlene dobrodošle. 
 
Prof. dr. Bernik je povedal, da je veliko sodelavcev vpetih v veliko število raziskovalnih projektov. Ped 
kratkim je naročnik enega od projektov delo in rezultate projekta ocenil kot neustrezne. Dekan je 



 

 

opozoril, da naj se delo opravi skladno s prijavami, saj bi lahko prišlo do situacij, ko naročnik lahko ne 
bi izplačal sredstev in bi prišlo do vračanja denarja.  
Prosil je, da se predavanja in vaje čim manjkrat prestavlja. Na vaje naj se prihaja točno, saj je to 
pomembno tudi zaradi majhnih prostorov na nadomestni lokaciji. 
Prosil je, da se zaposleni priučijo priprave potnih nalogov na nov način ter izpolnijo vse potrebne 
postavke. 
Dekan se je ob zaključku zahvalil vsem, ki so pomagali pri selitvi. 
 
Prodekan za mednarodno sodelovanje izr. prof. dr. Igor Areh je povedal, da bo precejšen izziv pri 
organizaciji predavanj tujih profesorjev, saj je ta potrebno umestiti v urnik, s tem da so omejitve tudi 
pri velikosti prostorov. V preteklem letu je bilo podpisanih 5 novih sporazumov (vseh skupaj je 65 
sporazumov). Na UM FVV pride v tem semestru 18 Erasmus študentov. Po drugi strani je interesa 
študentov UM FVV za odhod v tujino precej malo. 
Dobili smo 4 projekte, nekaj rezultatov prijav še čakamo. Trenutno se izvaja 18 projektov, aktivnih 
mladih raziskovalcev nimamo več. Izvedenih je bilo 8 konferenčnih dogodkov. 
 
Prodekan za izobraževalno dejavnost izr. prof. dr. Simon Vrhovec je povedal, da so omejitve za vpis 
na študijske programe glede na pretekla leta precej višje na vseh študijskih programih. Poslana so bila 
navodila glede izvajanja pedagoškega dela v bodoče. Prosil je, da se na spletno stran predmetov ne 
daje povezav, ampak se objavi kodo, preko katere študenti dostopajo do predmeta. Prosil je, da se 
spletne strani predmetov pripravi čimprej, najkasneje en dan pred prvih predavanjem. Stare skupine 
je potrebno zbrisati.  
Izr. prof. dr. Rok Hacin je vprašal, če je nujno, da so kamere vključene. Dr. Vrhovec je povedal, da se 
lahko vsak izvajalec sam odloči, ali bo to zahteval ali ne. 
Gostujoča predavanja v okviru 10 % izvedbe predmeta se izvedejo na daljavo. Predavanja za tuje 
predavatelje pa se izvedejo v živo. To je možno narediti tudi v času vaj. Obvezno je potrebno čim prej 
javiti dr. Arehu in Maji Loknar. Prav tako se v živo izvajajo predavanja za tuje Erasmus študente. 
 
Povedal je, da se spremembe Navodil za pripravo zaključnih del še pripravljajo. Predvidena je 
sprememba pri razpisu tem (vsak mentor razpiše 5 tem na 1. stopnji in 3 na 2. stopnji). Pripravljen bo 
vzorec za pisanje nalog, pri katerem bo zahtevana uporaba Zotere. Ko bodo Navodila pripravljena, 
bodo poslana v javno obravnavo vsem zaposlenim. 
V kratkem nas čaka evalvacija študijskega programa Informacijska varnost. 
Ideja vodstva je, da se pripravi smernice za uporabo umetne inteligence. V kolikor ima kdo kakšno 
idejo glede tega, je dobrodošla razprava o tem. Dr. Erčulj je povedala, da se je zaradi neustrezne 
uporabe umetne inteligence odločila, da ne bo več omogočila izdelave nalog, s katerim so študenti 
dobili nekaj dodatnih točk pri izpitih. 
 
Prodekan za kakovost in razvoj ter vodja DR programa prof. dr. Andrej Sotlar je povedal, da bo 
vzorčna evalvacija študijskega programa Informacijska varnost izvedena v letu 2026, do takrat se 
mora pripraviti dokumentacija. V kratkem bomo prejeli rezultate študentskih anket. 
V letu 2025 sta bila izvedena dva zagovora doktorskih nalog. Komisija ocenjuje še dve nalogi. 
 
Prof. dr. Sotlar je povedal, da je Komisija za založniško dejavnost pred časom sprejela nov način 
obravnave publikacij. Skladno s tem je pri monografijah recenzente določi komisija in jih ne predlaga 
več avtor sam.  
 
Anja Zahirović je povedala, da novi ZViS uvaja novost tudi glede veljavnosti habilitacij. Vsi, ki se bodo 
upokojili od 9. 8. 2025 dalje, so dolžni obnavljati habilitacije in jim ne velja več habilitacija, ki so jo 
imeli ob upokojitvi. Za tiste, ki so bili upokojeni pred tem datumom, pa velja enako kot doslej. To je 
potrebno paziti predvsem pri planiranju sodelovanja zunanjih sodelavcev. 
 



 

 

 
Soglasno je bil sprejet sklep: 
SKLEP 2: 
Člani Akademskega zbora UM FVV so se seznanili z informacijami vodstva UM FVV. 
 

AD 3 
Predlogi in pobude 
Pod točko ni bilo razprave. 
 
 
Seja je bila zaključena ob 11.40. 
 
 
Zapisala:  
Anja Zahirović      
                                                                                                      Prof. dr. Bojan Dobovšek                                                                                                            

 Predsednik Akademskega zbora UM FVV   

                                                                                                                                           


